

## Câmara Municipal de Campo Redondo

CNPJ 09.079.302/0001-71

Avenida Senador João Câmara, 132 – Centro – Fone (084) 3432-0231

CEP 59.230-000 – Campo Redondo – RN E-mail:

camaramunicipal.cr@hotmail.com

www.facebook.com/camaracamporedondo/

PROCESSO Nº

012/2025

PROJETO DE LEI Nº 007/2025

Reconhece de Utilidade Pública à Associação de Desenvolvimento Rural do Maxixe – ADEMAXIXE e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CAMPO REDONDO, Estado do Rio Grande do Norte, RENAM LUIZ DE ALENCAR CARVALHO, no uso das suas atribuições legais, faz saber que, atendendo a projeto de lei de iniciativa dos VEREADORES LUIZ ANTONIO DA COSTA BEZERRA e DERIK BEZERRA ARAUJO DE SOUZA e a CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, aprovou e EU, nos termos da Lei Orgânica Municipal, SANCIONO a seguinte LEI:

**Art. 1º** - Fica reconhecido como de Utilidade Pública à **ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO MAXIXE** – **ADEMAXIXE**, com sede na comunidade do Maxixe, e foro jurídico na Comarca de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, registrada no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica - CNPJ sob n°: 01.948.255/0001-43.

**Art. 2º** - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Sala de Sessões, Plenário Antônio Bezerra de Souza, Campo Redondo/RN, 19 de Fevereiro de 2025.

Luiz Antônio da Costa Bezerra

Vereador / Presidente - PSDB

Dérik Bezerra Araújo de Souza

Vereador / 1ª Secretário - PSDB



## Câmara Municipal de Campo Redondo

CNPJ 09.079.302/0001-71

Avenida Senador João Câmara, 132 – Centro – Fone (084) 3432-0231 CEP 59.230-000 – Campo Redondo – RN E-mail: camaramunicipal.cr@hotmail.com www.facebook.com/camaracamporedondo/

## **JUSTIFICATIVA**

A Associação de Desenvolvimento Rural do Maxixe – ADEMAXIXE, objetiva fortalecer as linhas de comunicação da sociedade, na luta por uma comunidade forte e com representatividade para buscar melhorias para quem vive no campo, sendo uma associação que busca o diálogo com as demais esferas administrativas com interação e participação da comunidade para uma construção plural e inclusiva de propostas que colaborem para o desenvolvimento coletivo da referida comunidade.

Sala de Sessões, Plenário Antônio Bezerra de Souza, Campo Redondo/RN, 25 de Fevereiro de 2025.

Luiz Antônio da Costa Bezerra Vereador / Presidente - PSDB

Dérik Bezerra Araújo de Souza Vereador / 1ª Secretário - PSDB